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                                                                   POSTANOWIENIE 

 
 
 
                         Po rozpatrzeniu w dniu 27.12.2013r. sprawy zawodnika JAKUBA KANIKA Komisja 

              Dyscyplinarna P.Z.Bil. Postanawia co następuje : 
                                                                            
                         - ukarać zawodnika JAKUBA KANIKA karą zawieszenia w prawach zawodnika 
               na okres 2 lat t.j od dn. 23.11.2013 r. do 22.11. 2015r. I grzywną w wysokości 
               1000 pln.( tysiąc ) ; 
                         - zwrócić się do Zarządu P.Z.Bil. o anulowanie wszystkich wyników sportowych , 
               punktów rankingowych I nagród osiągniętych przez p. Jakuba KANIKA w okresie 
               zawieszenia ; 
                         - zobowiązać Zarząd P.Z.Bil. do wyegzekwowania od zawodnika JAKUBA KANIKA 
               orzeczonej grzywny I ewentualne dalsze zawieszenie w prawach zawodnika w razie jej 
               niezapłacenia ; 
                         - orzeczona grzywna winna być zapłacona w ciągu 7 dni od dnia uprawomocnienia 
               się niniejszego postanowienia .   
 
              UZASADNIENIE : Zarzuty postawione zawodnikowi należą do najcięższych w sporcie . 
                                            Nieprzestrzeganie Regulaminu Zawodów prowadzi do anarchii  
                                            i zamieszania. Niesportowe zachowanie w czasie zawodów kwestionuje  
                                            sens organizowania zawodów sportowych.Lekceważenie przeciwnika 
                                            leży w jasnej sprzeczności z duchem sportu. Nie rozpatrywano zarzutu 
                                            spożywania alkoholu w czasie turnieju jako niemożliwe do sprawdzenia 
                              
 
             Z w/w powodów Komisja Dyscyplinarna P.Z.Bil. postanowiła jak powyżej.    
 
             Od postanowienia przysługuje odwołanie do Zarządu P.Z.Bil. W terminie 14 dni od daty  
                         otrzymania niniejszego pisma. 
 
 
 
 
 
   Otrzymują :                                                                                    Sławomir WOLAŃSKI 

1. Jakub KANIK ; 
2. Zarząd P.Z.Bil ;                                                Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
3. a/a 

                                                                                               Polskiego Związku Bilardowego 
                                              
 
        
            

http://www.bilard-sport.pl/

